

传承廉洁文化 牢记育人使命

——滕州市望重学校组织党员赴王东槐事迹展览馆开展廉政教育活动

为深化党史学习教育，弘扬廉洁文化，近日，滕州市望重学校组织全体党员及中层领导干部赴滕州市王东槐事迹展览馆开展主题活动。

活动中，全体人员在讲解员引导下，通过观看历史展陈、家风家训专题片及王东槐生平事迹介绍，深入了解清代名臣王东槐“忠孝廉节”的家国情怀和清廉为民的品格风范。党员们驻足于廉政文化长廊，品读王氏家族家规家训，感悟传统文化中的廉洁智慧。望重学校党支部书记王开营强

调，全体党员干部要以弘扬廉洁文化为指引，立足教育岗位，践行为党育人、为国育才的使命担当。

文化浸润促廉风，以筑牢使命教育强党性。通过沉浸式教育让廉洁理念深植党员干部心田。望重学校将以此次活动为契机，持续深化“清廉细胞”工程，把家风传承融入师德师风建设，让清风正气在菁菁校园蔚然成荫，为办好人民满意教育筑牢坚实的思想堤坝。

(通讯员 盖立波 文/图)



滕州市东郭镇辛绪小学

开展校园羽毛球比赛

为扎实推进“六声”教育，全面落实“五育”融合教育理念，让运动场上的呐喊声、快乐与幸福的笑声响彻校园，滕州市东郭镇辛绪小学近日举办了校园羽毛球比赛。

本次比赛吸引了学生们踊跃参加，为校园带来了无限活力与激情。比赛分为初赛和决赛，采用淘汰赛和分组循环制，充分保证了赛事的公平与精彩。各班级运动员积极备战，利用课余时间刻苦训练，团队协作能力和

羽毛球技术都有显著提升。赛场上，运动员们热情高涨，奋力拼搏。进攻时，他们灵活球技，一次次发起凌厉攻势；防守时，全力封堵，积极抢断，竞争激烈。精彩的瞬间层出不穷，全场喝彩和助威声此起彼伏。

滕州市东郭镇辛绪小学将继续组织好各项体育赛事活动，扎实开展“六声”教育，形成“月月有赛事，生生有特长”的浓厚体育氛围，助推该校体育活动高质量发展。(通讯员 秦昭玉)

滕州市羊庄镇羊庄中学

缅怀革命先烈 赓续红色血脉

4月4日，滕州市羊庄镇羊庄中学团委组织团员前往洪振海、庄兴岱烈士墓开展祭扫烈士墓活动，在缅怀先烈的同时，重温入团誓词，传承红色精神。此次活动旨在加强学生的爱国主义和革命传统教育，引导学生铭记历史，珍惜当下，勇担时代使命。

活动当日，团员们身着整齐的校服，怀着崇敬的心情来到烈士墓前。现场庄严肃穆，同学们整齐列队，向烈士敬献鲜花，寄托对先烈的无限追思与崇高敬意。随后，全体团员在团旗下庄严宣誓，重温入团誓词：“我志愿加入中国共产党青年团，坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程……”铿锵有力的誓言在陵园上空回荡，表达了团员们继承先烈遗志、为共产主义事业奋斗的坚定决心。

团员代表李悦在发言中表示：“站在烈士墓前，我们深刻感受到今天的幸福生活来之不

易。作为新时代的共青团员，我们要以先烈为榜样，学习他们为理想信念无私奉献、无畏牺牲的精神。在今后的学习和生活中，努力提升自己，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

滕州市羊庄中学团委书记杨福海表示：希望通过此次祭扫活动，让团员们更加深刻地理解爱国主义精神和革命先辈的奉献精神，激励他们在今后的学习和生活中，以实际行动践行入团誓言，不断追求进步，努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

此次清明祭扫活动不仅是对革命先烈的缅怀，更是一次深刻的爱国主义教育和精神洗礼。团员们纷纷表示，将铭记历史，不忘初心，在未来的学习和生活中，以更加饱满的热情和坚定的信念，迎接挑战，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力拼搏。(通讯员 孔庆明)

滕州市蒋庄矿区学校法治宣传教育进校园

为进一步增强青少年的法治意识，接受法治教育，预防校园欺凌，共建和谐校园，自觉遵守纪律守法，学会利用法律进行自我维护，做一个学法、知法、守法的合格中学生，4月2日，滕州市蒋庄矿区学校举行了法治宣传教育进校园活动，特邀欢城镇派出所卢瑞警官为学生们上了一堂精彩的法治教育课。

卢瑞警官，结合学生们的年龄、心理和生理特点，从法律、校纪校规的角度讲解了什么是校园欺凌，校园欺凌的主要表现行为，校园欺凌的危害及影响。并结合近年来全国典型案例，让同学们深入了解校园欺凌的性质及遭遇校园欺凌时的应对措施。

通过法治进校园活动，增

强了学生学法、懂法、守法和用法律武器保护自己的法律意识，增强了学校教职工依法保护未成年学生的责任意识，为营造未成年人学校保护的良好氛围奠定了基石。用心“滕”爱·共护未来，一起携手守护孩子的美好明天。

(通讯员 王晓红)

滕州市洪绪镇中心小学

守护每一双眼睛的星辰大海

为了守护孩子们的光明未来，日前，滕州市洪绪镇中心小学以第10个近视防控月为契机，围绕“抓早、抓小、抓关键”的防控策略，开展了一系列丰富多彩的活动，取得了显著成效。

老师们借助生动的图片、有趣的视频，深入浅出地向学生们讲解眼睛的构造、近视形成的原因及危害。开设“护眼

护眼小课堂”，通过动画、情景剧等形式普及科学用眼知识。课堂上，孩子们积极互动，分享自己的护眼方法，氛围十分热烈。这些知识如同一座座灯塔，为学生们照亮了护眼之路。

课间时分，眼保健操就像一场为眼睛量身定制的“健身操”。视力自测表的张贴，为学生的视力保持提供有力帮助，成为学生最喜欢的打卡地。近

视防控文化长廊不仅为学生们提供了一个寓教于乐、寓学于景的爱眼科普场所，更成为了学校近视防控工作的重要平台。

儿童青少年的“视力健康未来”需要全社会共同守护。该校将以此次活动为契机，继续深化近视防控工作，让每一个孩子都能立足小健康、成就大舞台。(通讯员 王星)

滕州市龙阳镇中心小学

清明祭英烈 手抄报寄哀思

为缅怀革命先烈，传承红色基因，滕州市龙阳镇中心小学于近日开展了“手抄报祭英烈”主题活动，引导广大学生铭记历史，致敬英雄。

活动前期，学校通过主题班会、学校公众号等形式，向同学们讲述了清明节的由来和意义，以及革命先烈的英勇事迹。同学们深受触动，纷纷表示要以实际行动表达对先烈的

敬意和缅怀。在手抄报制作过程中，同学们充分发挥自己的想象力和创造力，查阅资料、精心设计、认真绘制。他们用五彩的画笔描绘出了革命先烈们的光辉形象，用真挚的文字表达了对先烈们的崇高敬意和无限哀思。

同学们纷纷表示，要珍惜现在的幸福生活，努力学习，将来为实现中华民族伟大复兴的

中国梦贡献自己的力量。滕州市龙阳镇中心小学负责人表示，学校将继续开展形式多样的爱国主义教育活动，引导广大学生树立正确的世界观、人生观和价值观，培养他们的爱国情怀和社会责任感。

(通讯员 丁良 秦岭)

